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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

Anotace: pisemna prace — obor ¢isel do 100: diktat Cisel, Fazeni Cisel, porovnavani Cisel, s¢itani a
odcitani bez pirechodu desitky, pojmy soucet-rozdil-soucin-podil, slovni tloha, body leZici —
neleZici na usecce




Pololetni pisemna prace z matematiky pro 2. ro¢nik

2. Setad’ ¢isla od nejmensiho k nejvetsSimu:

100, 21, 0,2, 22,70, 30,40 .
53,604,48,41, 12, 1, 50, 28 e
3. UrCisoulet CiSel 30 @ 8. oooviiiii e
UrCi rozdil CiSel 45 @ 5. oo
ZVEtS1 CISI0 60 0 20. oo
ZmensSi CiSlo 85 0 3. o
4, 40+ 30 = 0+50= 70-50 = 40 -30 =
80+10= 80+20= 60 - 50 = 90-40=
30+20= 10 +90 = 70-40 = 100-0=
10 + 60 = 30+40= 40 -20= 60 -20 =
5. 24+3= 33+6= 68 -6 = 72-1=
56 +2= 8+91= 35-3= 46 -5 =
2+26 = 41 + 8 = 83-2= 56-1=
78+1 = 83+6= 25 -4 = 94 -3 =

6. Dopli < > =.

50 [ 5 99 | 100 20 [ 1 23
29 | 28 99 | 90 88 | | 80
28 [ | 38 68 [ | 66 86 [ | 69
60 16 36 || 61 90 [ 89



7. Petr ma ve svém Legu 77 soucastek a Pavel ma o 6 méné. Kolik
soucastek ma Pavel?

Zapis:
Petr ..o

Odpoved’: ... ..o

8. Vyznac na useCce KL body A, B. Vyznac body C, D, které nelezi na
usecce KL.
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9. Zapis vSechny body, které lezi na usecce AB.
Zapis vSechny body, které nelezi na tsecce AB.
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NaAUSECCE AB 171 oo e
NaUseCce AB NEleZi: ..o e,

Hodnoceni ucitele:



Pololetni pisemna prace z matematiky pro 2. ro¢nik

Jméno: ucitel

1. Diktat ¢isel:

68, 86, 8, 18, 81, 100, 50, 15, 51, 30, 13, 31

2. Setad’ ¢isla od nejmensiho k nejvetsSimu:

100, 21, 0, 2, 22, 70, 36,49 0, 2, 21, 22, 36, 49, 70, 100
53,64,48,41,12,1,50,28 1,12, 28, 41, 48, 50, 53, 64

3. Urc¢i soucet ¢isel 30 a 8. 30+ 8 =38
Uréi rozdil ¢isel 45a5. 45-5=40

Zvétsi Cislo 60 o 20. 60 + 20 =80
Zmensi ¢islo 85 o 3. 85-3=82
4, 40+ 30 =70 0 + 50 =50 70 -50 =20 40 -30 =10
80+10=90 80 + 20 =100 60 — 50 =10 90 — 40 =50
30+20=50 10+90=100 70 —-40 =30 100 - 0 =100
10+60=70 30+40=70 40 - 20 =20 60 — 20 =40
5. 24 +3=27 33+6=39 68 — 6 =62 72-1=71
56 + 2 =58 8 +91 =99 35-3=32 46 -5 =41
2 +26 =28 41 + 8 =49 83 -2=81 56 —1 =55
78+ 1 =79 83 + 6 =89 25 -4 =21 94 -3 =91
6. Dopli < > =.
50 > 5 99 < 100 20 < 23
29 > 28 99 > 90 88 > 80
28 < 38 68 > 66 86 > 69
60 > © 36 < 61 90 > 89



7. Petr ma ve svém Legu 77 soucastek a Pavel ma o 6 méné. Kolik
soucastek ma Pavel?

Zapis:

Petr oo, 77

Pavel ..., 0 6 méné nez J
Pavel.....oooiiiiiiiiiiainn. ... ?

Vypoclet:77 -6 =71
Odpovéd’: Pavel ma ve svém Legu 71 soucastek.

8. Vyznac na useCce KL body A, B. Vyznac body C, D, které nelezi na
usecce KL.

9. Zapis vSechny body, které lezi na usecce AB.
Zapis vSechny body, které nelezi na tsecce AB.
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Na usecce AB lezi: A, B, C, E, D
Na usecce AB nelezi: F, K

Hodnoceni ucitele:
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